zada~a  11 ,str.10

Odredi koi od slednive re~enici ne se iskazni:

a) Brojot 4 e delitel na brojot 6; - Iskazna 

b) Tetraedarot ima 4 temiwa ; - Iskazna

v) Fevruari ima 29 dena ; - Ne e iskazna

g) @ivata ne e metal ; - Iskazna

d) Kolku e 2+3 ;  - Ne e iskazna

|) Mislam deka 2+3 = 5 ; Ne e iskazna

e) h + 1 = 7   h e N ; Ne e iskazna

`) h + 1 = 7,za h e 2 ; Iskazna 

z) h + 1 = h + 3 , h e R ; Iskazna

zada~a 12 , str. 10

Obrzlo`i zo{to ne se iskazni re~enicive 

a) Brojot e deliv so 3 ako zavr{uva na 3. 

b) Dijagonalite na paralelogramot me|u sebe se normalni.

v)Kvadratot e brat na pravoagolnikot.

g) Brojot 1 pla~e , a brojot 5 pi{uva poezija.

d) Tri razli~ni to~ki opredeluvaat triagolnik.

|) Gradot A ima nad 100.000 `iteli 

e) Proletta e najubavo godi{no vreme

    Odgovor :

a)Ova tvrdewe za nekoi broevi e to~no a za nekoi ne . 

b) Tvrdeweto e to~no za kvadrat i romb, a ne e to~no za pravoagolnik i romboid

v) Re~enicata nema smisla

g) Re~enicata nema smisla 

d) Ovdeka tvrdeweto e to~no samo za nekolinearni to~ki

|) Ne e jasno za koj grad se misli , pa zatoa tvrdeweto mo`e da bide i to~no i neto~no.

e) Za nekoi lu|e tvrdeweto e to~no a za nekoi ne

zada~a 16, str. 11                         
Popolni ja tabelata 
	   H
	0
	1
	2
	4
	5
	7
	8
	11
	14
	17

	   U
	6
	6
	5
	7
	4
	2
	3
	2
	1
	0

	τ(x+3y=17)
	┴
	┴
	T
	┴
	T
	┴
	T
	T
	T
	T


h = 0    h + 3u = 17 = 0 + 3 h 6 = 17 = 18 = 17 ┴

u = 6  τ( h + 3u = 17 ) = ┴



za h = 0  u = 6

zada~a 29, str. 13

Od iskazite r : 2 e prost broj ; q = 2 e paren broj i r : 2<3 ; Obrazuvaj gi iskazite

a) ┐p  \/ q ; b) p /\ ┐r ; v) ┐q \/ r
a) 2 ne e prost broj ili 2 e paren broj (T)

b)2 e prost broj i 2≥3 (┴)   

v) 2 e neparen broj ili  2 < 3 (T)

3ada~a 33,str. 13

Iska`i ja definicijata za implikacijata i ekvivalencijata

Implikacijata na iskazite p  i q e iskazot ako p,toga{ q"  ili "od p sleduva q " i se ozna~uva so simbolot  p => q , kaj {to e nevistinit koga p e vistinit iskaz,a q nevistinit, dodeka vo site drugi slu~ai e vistinit.  
Zada~a 34, str. 13

Popolni ja tabelata 

	p
	q
	p=>q
	 q=>p
	p<=>q

	T
	T
	         T
	         T
	         T

	T
	┴
	         ┴
	         T
	          ┴

	┴
	T
	         T
	         ┴
	          ┴

	┴
	┴
	         T
	         T
	         T


Zada~a 38,str.14
Odredi 

a) τ(2=3=>3=2) (T)

b) τ(2=3=>5=5) (T)

Zada~a 51,str.15 

Sostavi gi visinosnite tablici na iskaznite formuli:

a)r=>r^q   b)p۷q<=>q  v)p<=>┐p

a)
	      p
	          q 
	           p^q
	    p=>p^q

	         T
	           T
	             T
	             T

	         T
	           ┴
	              ┴ 
	             ┴

	         ┴
	           T
	             ┴
	             T

	         ┴
	           ┴
	             T
	             T


b)
	             p
	              q
	    p^q
	  p=>p^q

	             T
	              T
	            T
	            T

	             T
	              ┴
	            T
	            ┴

	              ┴
	              T
	            T
	            T

	              ┴
	              ┴
	            ┴
	            T


v)

	         p
	           ┐p                  
	    p<=>┐p

	        T
	               ┴
	             ┴

	         ┴                       
	              T
	             ┴
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